
平成２８年度 ４月公開授業アンケート結果 

 
１ 次の項目について、評価の欄に該当する数字を記入してください。 
 
   ４：そう思う   ３：だいたいそう思う   ２：あまりそう思わない 
 
   １：そう思わない   無：無回答 
 
      （ 平成２８年４月２３日実施 ）      回答者数 １１６名            
 

項      目  ４ ３ ２ １ 無 平均 

１ 授業に集中しやすい雰囲気である。 
人数 60 50 6 0 0 3.5 
％ 51.7 43.1 5.2 00. 0.0  

２ 生徒に興味・関心をもたせる工夫がなされて

いる。 

人数 45 59 12 0 0 3.3 
％ 38.8 50.9 10.3 0.0 0.0  

３ 生徒の活動の場面が設定されている。 
人数 38 65  11 0 2 3.2 
％ 32.8 56.0  9.5  0.0  1.7  

４ 生徒の発言を生かす配慮がなされている。 
人数 38 56 17 1 4 3.2 
％ 32.8 48.2 14.7  0.9  3.4  

５ 生徒全員に目を配っている。 
人数 40 65 7 1 3 3.3 
％ 34.5 56.0  6.0  0.9  2.6  

６ 生徒に話すスピードや声の大きさは適切であ

る。 

人数 69 34 10 1 2 3.5 
％ 59.5 29.3  8.6  0.9  1.7  

７ 説明の仕方はわかりやすい。 
人数 60 50 4 0 2 3.5 
％ 51.8 43.1  3.4  0.0  1.7  

８ 黒板の内容はわかりやすく工夫されている。 
人数 47 51 7 0 11 3.4 
％ 40.5 44.0  6.0  0.0  9.5  

９ ５０分間が有効に使われている。 
人数 57 51 5 0 3 3.5 
％ 49.1 44.0  4.3  0.0  2.6  

 


